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MATEMÁTICA 
Leia com atenção as questões, faça todas as operações no verso (parte de trás) da folha e responda 
abaixo. 

1) Na escola Santa Louise estudam 136 crianças. Sabendo que 119 são meninas, quantos meninos 
estudam na escola Santa Louise? 
(A) 136                        (B) 119                            (C) 27                                                                                                                                                                                                               
(D) 17 
 
2) Fábio possui 132 figurinhas. Ele foi jogar bate-card. com seu colega Vinícius, na primeira rodada ele 
perdeu 14 figurinhas e na segunda rodada ganhou 9. Com quantas figurinhas Fabio ficou no final do jogo? 
(A) 118 figurinhas.               (B) 127 figurinhas.             (C) 132 figurinhas.                  (D) 153 figurinhas. 
 
3) Calcule o resultado da Divisão 165:5 = Escreva sua resposta no quadrinho ao lado  
 
4) Calcule o resultado de 124 X 2 = Escreva sua resposta no quadrinho ao lado  
 
Na escola Ruanas, de Monte Verde, foi realizada uma pesquisa a respeito dos animais de estimação das 
crianças. Os dados da pesquisa foram organizados no gráfico abaixo:  

  
 
5) Quantos pássaros a mais, as crianças da escola possuem como animais de estimação, em relação ao 
número de peixinhos? 
 (A) 20.                        (B) 40.                              (C) 60.                        (D) 80.  
  
6) Quantos gatos a menos as crianças da escola possuem como animais de estimação, em relação ao 
número de cachorros?  
(A) 110.                    (B) 90.                     (C) 60.                      (D) 20.  
 
7) Calcule mentalmente e escreva a resposta no retângulo:  
 

100+ 20+ 10= 
 

120x3=  550 – 200= 

600: 3= 
 

320+ 200+ 500=  1.400 : 2=  

500 x 4=  
 

2.000 – 500=  200 + 400 + 1.000=  

 


